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آیین نامه و شیوه نامه اجرایی دانشجویان مقطع کارشناسی ارشد ورودی های 1403-1402 و مابعد در خصوص استفاده از حذف نیمسال، مرخصی تحصیلی و یا وقفه با احتساب
ماده 15: دانشجو می‌تواند در صورت تائید دانشگاه با احتساب سنوات تحصیل یک نیمسال از مرخصی تحصیلی استفاده کند.
شیوه‌نامه اجرایی: امکان استفاده از حذف نیمسال یا مرخصی تحصیلی و یا وقفه با احتساب، در سنوات مجاز تحصیلی، با رعایت مفاد تبصره‌های ذیل امکان‌پذیر است. 
تبصره 1 . ثبت‌نام و انتخاب واحد دانشجو در شروع هر نیمسال تحصیلی الزامی است. 
تبصره 2. دانشجو می‌تواند با رعایت سنوات مجاز تحصیل و با تایید گروه و واحد آموزشی، حداکثر یک نیمسال از مرخصی تحصیلی با احتساب در سنوات استفاده نماید. دانشجوی متقاضی استفاده از مرخصی تحصیلی، لازم است تا قبل از شروع هر نیمسال و در زمان مقرر اعلام شده، نسبت به ثبت و تأیید درخواست خود در سامانه آموزشی دانشگاه اقدام و از نتیجه آن اطمینان حاصل نماید.
تبصره 3. در صورتی که دانشجو در زمان مقرر نسبت به ثبت‌نام و انتخاب واحد اقدام نکند، ضروری است قبل از اتمام آن نیمسال تحصیلی، برای روشن شدن وضعیت تحصیلی خود به آموزش واحد مراجعه نماید. در صورت ارائه مدارک مبنی بر موجه بودن علت عدم ثبت‌نام در زمان مقرر و همچنین دارا بودن سنوات مجاز، به تشخیص شورای واحد می‌توان آن نیمسال را به عنوان وقفه تحصیلی ( با احتساب درسنوات) منظور نمود. در غیر این صورت دانشجو از ادامه تحصیل محروم خواهد شد. 
تبصره 4 . در شرایط خاص، حذف اضطراری تمام دروس یک نیمسال تحصیلی (حذف نیمسال)، صرفاً یک‌بار، با درخواست دانشجو (ارائه مدارک و مستندات لازم) تائید شورای گروه و شورای واحد، قبل از شروع امتحانات «با رعایت سنوات مجاز تحصیلی» امکان‌پذیر است. نیمسال مذکور در سنوات تحصیلی محاسبه می‌شود.
تبصره 5: دانشجو (ضمن رعایت تبصره 3 ماده 14 شیوه‌نامه)، صرفاً مجاز به استفاده حداکثر یکی از تبصره‌های 2 یا 3 و یا 4 در سنوات مجاز تحصیلی است.
