[bookmark: _GoBack]انجمن علمی دانشجویی معارف اسلامی دانشگاه شهید بهشتی نشست علمی با عنوان«نگاهی متفاوت به کارنامه انقلاب اسلامی»را برگزار کرد.

دبیر انجمن علمی دانشجویی معارف اسلامی دانشگاه شهید بهشتی از برگزاری نشست علمی «نگاهی متفاوت به کارنامه انقلاب اسلامی» همزمان با ایام الله دهه فجر به صورت مجازی برای دانشجویان و اساتید دانشگاه، خبر داد.

دکتر محمدرضا مرندی استادیار دانشکده الهیات دانشگاه شهید بهشتی به عنوان سخنران این نشست گفت: برای بررسی سطح کارآمدی چاره ای جز مقایسه عملکردها و دستاوردهای انقلاب اسلامی در سطح جهانی، کشورهای همتراز، وضع گذشته و ترکیبی از همه این سطوح نیست.
همچنین توجه به اهداف, موانع و امکانات انقلاب اسلامی در این مقایسه امری لازم است. ایران پس از انقلاب درگیر موانع داخلی چون وجود گروه های معاند داخلی، ساختار ناکارآمد، بالا رفتن سطح رضایتمندی و موانع خارجی همچون تحریم های اقتصادی، تهدیدهای نظامی، فشارهای سیاسی فرهنگی و رسانه مهاجم خارجی بوده است.اما با وجود این موانع و مشکلات و باتوجه به اینکه هر کشوری که دارای ۵ملاک سرآ مد باشد، ابرقدرت خوانده می شود که این پنج ملاک اقتدار و امنیت داخلی، تأثیرگذاری بر تحولات بین المللی، قدرت نظامی، اقتصادی و فرهنگی است، انقلاب اسلامی در تمام عرصه ها دارای  جایگاه خوبی است و گرچه نسبت به کشورهای دیگر هنوز به جایگاه واقعی خود نرسیده و آن هم به دلیل موانع داخلی و خارجی  که بر ایران تحمیل شده است، ولی اگر با همین روند رو به رشد پیش رود چند سال دیگر به عنوان رتبه اول شناخته خواهد شد.
