انجمن علمی دانشجویی معارف اسلامی دانشکده الهیات و ادیان دانشگاه شهید بهشتی از برگزاری  نشست علمی با عنوان«تعامل استاد-دانشجو با تاکید بر آموزه های امام سجاد(علیه السلام)»همزمان با ایام بزرگداشت مقام معلم خبر داد
 
دکتر سمنون به عنوان سخنران چهارمین نشست علمی انجمن علمی گفت: جامعه دائما متاثر از دانشگاه است و دانشگاه باید باوری صحیح را اول در خود تولید و سپس در جامعه تزریق کند، به این معنا که ساخت هنجار ‌و ارزش در دانشگاه و سپس سرایت آن به جامعه وظیفه دانشگاه است و اگر غیر از این باشد یعنی دانشگاه متاثر از اخلاق عمومی باشد، دانشگاه عملا دانشگاه نیست.
ایشان در ادامه بیان داشتند که هر حرفه ای یک معیارهایی را به عنوان اخلاق حرفه ای برای خود دارد که دانشگاه هم به عنوان یک حرفه از این قاعده مستثنا نیست که این اخلاق حرفه ای یا به عنوان«حق» یا«اخلاق» ویا«آداب» تلقی می شود، گرچه که این سه در هم تنیدگی دارند ولی حق عموما ریشه در فطرت الهی دارد و دانشگاه در بستر اسلام یک محل کسب نیست و اخلاق حرفه‌ای دانشگاه شامل حقوق متقابل معلم و متعلم است.
همچنین دکتر سمنون در تکمیل حقوق متقابل استاد و دانشجو بیان داشتند که: ازحقوقی که امام سجاد(ع) برای استاد بیان فرموده اند می توان به محترم شمردن استاد، توجه به استاد و حضور و کلام او، دفاع از استاد نزد دیگران، پوشاندن عیب و نقصی استاد و اظهار کردن خوبی های استاد است که همه این موارد نشان از این است که مجلس علمی یک مجلس ارزش محور است.
حقوق متعلم بر استاد نیز  این است که امام سجاد(ع) متعلم را رعیت استاد می داند(کسی که تو مسئول پرورش تو هست) پس  استاد به عنوان قیم متعلم باید اورا مراعات کند و مطالعه و به روز بودن علم استاد نیز از حقوقی است که نسبت به دانشجو باید متعهد باشد.
اگر استاد حقوقی که برعهده اش است را به درستی انجام دهد خداوند فضل او را بالا می برد و اگر علم خود را منع کرد طبق قانون خداوندی حق است برخدا که دانش را از استاد بگیرد و جمال و بهای علمش را تضییع نماید.
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